



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
(п'ятдесята сесія восьмого скликання)**

**РІШЕННЯ**

13 лютого 2025 року

**Про затвердження землевпорядної  
документації на землі сільськогосподарського  
призначення під польовими дорогами**

Розглянувши клопотання Управління з питань комунального майна та земельних відносин, керуючись ст. 12, 83, 122, 186 Земельного кодексу України, Законом України «Про землеустрій», ст. 25, 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

**міська рада вирішила:**

1. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Новаки Лубенського району, кадастровий номер 5322885100:03:008:0118, площею 0,4335 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

2. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Новаки Лубенського району, кадастровий номер 5322885100:03:008:0117, площею 0,9106 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі

Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

3. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Новаки Лубенського району, кадастровий номер 5322885100:03:006:0012, площею 0,3186 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

4. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Новаки Лубенського району, кадастровий номер 5322885100:03:008:0116, площею 0,3737 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

5. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Новаки Лубенського району, кадастровий номер 5322885100:03:008:0119, площею 0,8392 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

6. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Новаки Лубенського

району, кадастровий номер 5322885100:03:008:0120, площею 0,2970 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

7. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Новаки Лубенського району, кадастровий номер 5322885100:01:003:0001, площею 0,2914 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

8. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Новаки Лубенського району, кадастровий номер 5322885100:03:010:0044, площею 0,3396 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

9. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Новаки Лубенського району, кадастровий номер 5322885100:03:007:0010, площею 0,4638 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

10. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо

інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Новаки Лубенського району, кадастровий номер 5322885100:03:006:1213, площею 0,5099 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

11. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Новаки Лубенського району, кадастровий номер 5322885100:03:006:0014, площею 0,7206 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

12. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Новаки Лубенського району, кадастровий номер 5322885100:03:015:0015, площею 0,3500 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

13. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Новаки Лубенського району, кадастровий номер 5322885100:03:06:0015, площею 0,1057 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

14. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Новаки Лубенського району, кадастровий номер 5322885100:03:007:0011, площею 0,5041 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

15. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Новаки Лубенського району, кадастровий номер 5322885100:03:012:0013, площею 0,1951 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

16. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Новаки Лубенського району, кадастровий номер 5322885100:03:012:0016, площею 0,1466 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

17. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Новаки Лубенського району, кадастровий номер 5322885100:03:012:0015, площею 0,2432 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

18. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Новаки Лубенського району, кадастровий номер 5322885100:03:012:0014, площею 0,2840 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

19. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Мгар Лубенського району, кадастровий номер 5322884600:09:001:0019, площею 0,3762 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

20. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Мгар Лубенського району, кадастровий номер 5322884600:09:005:0070, площею 0,2359 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

21. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на

земельну ділянку, що розташована за межами с. Мгар Лубенського району, кадастровий номер 5322884600:09:001:0016, площею 0,1223 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

22. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Мгар Лубенського району, кадастровий номер 5322884600:09:004:0006, площею 0,2767 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

23. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Мгар Лубенського району, кадастровий номер 5322884600:09:004:0007, площею 0,2000 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

24. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Мгар Лубенського району, кадастровий номер 5322884600:09:001:0017, площею 0,2871 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

25. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава

Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Луки Лубенського району, кадастровий номер 5322884600:04:002:0009, площею 0,2897 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

26. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Луки Лубенського району, кадастровий номер 5322884600:04:002:0008, площею 0,2280 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

27. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Вільшанка Лубенського району, кадастровий номер 5322884600:09:006:4032, площею 0,1805 га за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

28. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Вільшанка Лубенського району, кадастровий номер 5322884600:12:001:0100, площею 0,2000 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.



29. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Новаки Лубенського району, кадастровий номер 5322885100:03:011:0013, площею 0,2656 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

30. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Новаки Лубенського району, кадастровий номер 5322885100:03:015:0016, площею 0,1588 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

31. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Новаки Лубенського району, кадастровий номер 5322885100:03:012:0017, площею 0,2586 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

32. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Мгар Лубенського району, кадастровий номер 5322884600:09:005:0071, площею 0,3524 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

33. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Мгар Лубенського району, кадастровий номер 5322884600:09:005:0072, площею 0,3013 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

34. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Пишне Лубенського району, кадастровий номер 5322885100:03:004:0007, площею 0,5556 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

35. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Пишне Лубенського району, кадастровий номер 5322885100:03:005:0012, площею 0,4995 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

36. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на

земельну ділянку, що розташована за межами с. Пишне Лубенського району, кадастровий номер 5322885100:03:005:0011, площею 0,3520 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

37. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Пишне Лубенського району, кадастровий номер 5322885100:03:005:0014, площею 0,1675 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

38. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Пишне Лубенського району, кадастровий номер 5322885100:03:005:0013, площею 0,2373 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

39. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Вільшанка Лубенського району, кадастровий номер 5322884600:09:006:0088, площею 0,1263 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

40. Відповідно до клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Ярослава

Мудрого, 33, затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під польовими дорогами, розташованими у масиві земель сільськогосподарського призначення на земельну ділянку, що розташована за межами с. Вільшанка Лубенського району, кадастровий номер 5322884600:12:003:0096, площею 0,1230 га, за цільовим призначенням – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на користь Лубенської територіальної громади в особі Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. Вказану земельну ділянку залишити в землях запасу.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО